PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (7 ĐIỂM)

BẢNG ĐÁP ÁN
MÃ ĐỀ 111
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đáp án
	A
	B
	A
	B
	C
	A
	D
	D
	A
	C
	A
	D
	C
	B
	D

	Câu
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Đáp án
	C
	A
	D
	A
	A
	D
	C
	A
	A
	B
	D
	C
	A
	C
	A

	Câu
	31
	32
	33
	34
	35
	

	Đáp án
	B
	A
	B
	A
	A
	


Mã đề 112

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đáp án
	A
	D
	A
	B
	C
	A
	D
	D
	A
	A
	D
	C
	B
	C
	A

	Câu
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Đáp án
	A
	A
	D
	A
	D
	B
	C
	A
	A
	A
	D
	A
	A
	C
	A

	Câu
	31
	32
	33
	34
	35
	

	Đáp án
	A
	C
	A
	A
	C
	


MÃ ĐỀ 113

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đáp án
	A
	B
	A
	B
	C
	A
	D
	D
	A
	A
	A
	D
	C
	B
	D

	Câu
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Đáp án
	A
	A
	D
	A
	D
	D
	C
	A
	A
	B
	D
	A
	A
	C
	A

	Câu
	31
	32
	33
	34
	35
	

	Đáp án
	B
	A
	B
	A
	A
	


Mã đề 114

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đáp án
	A
	D
	A
	B
	C
	A
	D
	D
	A
	C
	D
	C
	B
	C
	A

	Câu
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Đáp án
	C
	A
	D
	A
	A
	B
	C
	A
	A
	A
	D
	C
	A
	C
	A

	Câu
	31
	32
	33
	34
	35
	

	Đáp án
	A
	C
	A
	A
	C
	


MÃ ĐỀ 115

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đáp án
	A
	B
	A
	B
	C
	A
	D
	D
	A
	C
	D
	C
	B
	C
	A

	Câu
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Đáp án
	A
	A
	D
	A
	D
	D
	C
	A
	A
	B
	D
	C
	A
	C
	A

	Câu
	31
	32
	33
	34
	35
	

	Đáp án
	A
	C
	A
	A
	C
	


MÃ ĐỀ 116

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đáp án
	A
	D
	A
	B
	C
	A
	D
	D
	A
	A
	A
	D
	C
	B
	D

	Câu
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Đáp án
	C
	A
	D
	A
	A
	B
	C
	A
	A
	A
	D
	A
	A
	C
	A

	Câu
	31
	32
	33
	34
	35
	

	Đáp án
	B
	A
	B
	A
	A
	


MÃ ĐỀ 117

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đáp án
	A
	B
	A
	B
	C
	A
	D
	D
	A
	C
	A
	D
	C
	B
	D

	Câu
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Đáp án
	A
	A
	D
	A
	D
	B
	C
	A
	A
	A
	D
	A
	A
	C
	A

	Câu
	31
	32
	33
	34
	35
	

	Đáp án
	B
	A
	B
	A
	A
	


Mã đề 118

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Đáp án
	A
	D
	A
	B
	C
	A
	D
	D
	A
	A
	D
	C
	B
	C
	A

	Câu
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Đáp án
	C
	A
	D
	A
	A
	D
	C
	A
	A
	B
	D
	C
	A
	C
	A

	Câu
	31
	32
	33
	34
	35
	

	Đáp án
	A
	C
	A
	A
	C
	


PHẦN II. TỰ LUẬN (3 ĐIỂM)

MÃ ĐỀ 111

	CÂU
	ĐÁP ÁN
	BIỂU ĐIỂM

	Câu 1 (1điểm):  
	Số cây ở mỗi hàng theo thứ tự lập thàng cấp số cộng với 
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( công sai d = 4

a/ Số cây ở hàng thứ 12 là: 
[image: image2.wmf]121
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b/ Tổng số cây cần thiết để trồng 12 hàng cây là:
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 cây
	0,25
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	Câu 2 (1điểm):
	Lời giải: 

[image: image4.png]



a/ Tìm giao tuyến của các cặp mặt phẳng 
[image: image5.wmf](

)

MBC

 và 
[image: image6.wmf](

)

SAD

.

+ Chỉ ra được điểm M là điểm chung thứ nhất của hai mặt phẳng (SAD) và (MBC). 
+ Gọi N là giao điểm của AD và BC. Chỉ ra được điểm N là điểm chung thứ hai của hai mặt phẳng (SAD) và (MBC). 
+ KL: Giao tuyến của mặt phẳng (SAD) và (MBC) là đường thẳng MN.

b/ Tìm giao tuyến của các cặp mặt phẳng 
[image: image7.wmf](

)

MDC

 và 
[image: image8.wmf](

)

SAB

.

+ Điểm M chung

+ DC ( (MCD); AB  ( (SAB); AB//CD

(
[image: image9.wmf](

)

MDC

 và 
[image: image10.wmf](

)

SAB

 cắt nhau theo giao tuyến Mx//AB
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	Câu 3 (0,5 điểm):  
	* 
[image: image11.wmf]3
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* A là biến cố: Tổng 3 số ghi trên 3 tấm thẻ này chia hết cho 3 

Chia tập các số từ 1 đến 25 làm 3 tập hợp:

X: tập các số chia hết cho 3 => X có 8 phần tử

Y: tập các số chia cho 3 dư 1 => Y có 8 phần tử

Z: tập các số chia cho 3 dư 2 => Z có 7 phần tử
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	Câu 4 (0,5 điểm):  
	ĐK: 
[image: image14.wmf]2
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Ta có  
[image: image16.wmf](
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Ta có hệ số 
[image: image17.wmf](
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Giả sử hệ số 
[image: image18.wmf]k
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 lớn nhất, ta có:
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[image: image20.wmf]1416
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Vì 
[image: image21.wmf]Î

kN

 nên nhận 
[image: image22.wmf]3.
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Vậy hệ số lớn nhất 
[image: image23.wmf]123
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	0,25
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MÃ ĐỀ 112

	Câu
	Nội dung
	Điểm

	1a
	*Số cây ở các hàng là các số hạng của một CSC có u1=2 và công sai d=3

* Số cây của hàng thứ 12 là: u12=u1+11d = 2+ 11.3 =35 (cây)
	0,25đ

0,25đ

	1b
	*Tổng số cây cần thiết để trồng một vườn hoa hình thang có 12 hàng cây là:


[image: image24.wmf]12112
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(cây)
	0,5đ

	2a
	* Vẽ hình  

* D là điểm chung thứ nhất của hai mặt phẳng (CMD) và (AND).

* Gọi P là giao điểm AN và CM suy ra P là điểm chung thứ hai của hai mặt phẳng (CMD) và (AND).

*Suy ra đường thẳng DP là giao tuyến của hai mặt phẳng (CMD) và (AND).
	0,5đ

	2b
	* D là một điểm chung của hai mặt phẳng (DMN) và (DAC).

* Vì M , N lần lượt là trung điểm của AB và BC nên MN là đường trung bình của tam giác BAC. Suy ra MN // AC.

Mà 
[image: image25.wmf]MN(DMN);AC(DAC)

ÌÌ


Suy ra giao tuyến của hai mặt phẳng(DMN) và (DAC) là đường thẳng đi qua D và song song với MN và AC.
	0,5đ



	3


	* 
[image: image26.wmf]3
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* A là biến cố: Tổng 3 số ghi trên 3 tấm thẻ này chia hết cho 3 

Chia tập các số từ 1 đến 20 làm 3 tập hợp:

X: tập các số chia hết cho 3 => X có 6 phần tử

Y: tập các số chia cho 3 dư 1 => Y có 7 phần tử

Z: tập các số chia cho 3 dư 2 => Z có 7 phần tử
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image32.wmf]2
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image34.wmf]15
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+ Ta có  
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Ta có hệ số 
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Giả sử hệ số 
[image: image37.wmf]k
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 lớn nhất, ta có:
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Vì 
[image: image40.wmf]Î
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 nên nhận 
[image: image41.wmf]3.
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Vậy hệ số lớn nhất 
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Ghi chú: HS làm cách khác đúng cho điểm tối đa. HS không vẽ hình hoặc vẽ sai không chấm điểm bài hình.
ĐA – Trang 1
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